®duHaHcosblt nnaH TCX «MenbHukosa,4» Ha 2015rog

cMmeTa pacxogos TCXK

YP, r.Capanyn, yn.MensHukoea,4 Obuiaa nnowasb 5573 k.M

MonHas ceBecTOMMOCTb PacXofoB Ha yCTaBHyto AestenbHocTb TCXK Ha 201 5 r*og{oa_ _

peMoHTa xunuwiHoro donaa) npu 100% onnarte

YTBEmKAEHO

NpoOTOKON OT// 4’ ﬁg-f,mr

2015 o4
PACXO[Obl 1
3a1KB.M. B

Mecsuy py6. | Foa py6. T
BosHarpaxaeHve ( Npeacenatens) 5750 69000 1,03
BosHarpaxaeHue crapLunM no nogsesgam (8+*200) 1600 19200 0,29
BosHarpaxaeHue ( ynpasnsiowiero n Byxrantepa) 11146 133752 2,00
BosHarpaxaeHue ( [JBOPHWK) 6900 82800 1,24
BosHarpaxaenue ( Y6opka B nogbesfax) 7475 89700 1,34
MeyaTb Nnatexek (120%15) 1800 21600 0,32
UToro Bo3HarpaxpeHuve 34671 416052 6,22
Hauncnenusi Ha BosHarpaxaenue (30,2% ) MNP 9987 119849 1,79
Mpoymne pacxoabl AYM (kaHu., TUNorp.,...) 100 1200 0,02
Mpouve pacxogsl MOT (namnosku,nnomosl, nrnoméuparop U 100 1200 0,02
T.4.)
CogaepxaHune oMoxo3siicTea (aBapuiiHoe obcrnyxuBaHue) 2500 30000 0,45
PeBu3aunsa, npombiBKa U ruapaBnuyeckue ucnbitaHnsa cCUCTeMb! 700 8400 0,13
LeHTpanbHOro oTonneHus
Yenyrv 6aHka(1,5% oT obopoTa) 3a npuem nnartexen coepd 3125 37500 0,56
ExxeMecsiyHasa nnaTta 3a npeaocTaBneHne yenyr «MHTepHeT- 600 7200 0,11
OaHK»
ExemecsyHasa koMUCCUS 3a BeAeHWe c4yeTa 0 0 0,00
PacueTHble ycnyru 6aHka(nnaTexkm) 100 1200 0,02
Ycnyru nacnopTHOro yveta 1100 13200 0,20
Mpouune HenpeaBuaeHHbIE pacxoibl 1500 18000 0,27
Copepxanue n pemoHT OV M(TekyLunii peMOHT) 25768 309216 4,62
Copepxanue n pemoHt OV M (UTOIO) 80251 963017 14,40
CopepxaHue n pemoHT O M/ B T.u. [pu AocTaTOYHOCTH
cpeacTs 309216
PemMoHT 8 noave3nos 280000
BnaroycTpoiicTBO Nnpuneraowei Tepputopun(nepertoit 1 Mas) 7000
Mpoune HenpeABuAeHHbIe pacxoabl 22216




